
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตาํบลหนองแวงโสกพระ 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  2 /๒๕๖2 ครั้งท่ี 1 
วันท่ี  19  เดือน   มีนาคม  พ.ศ. ๒๕๖2 

ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองแวงโสกพระ 
......................................... 

ผูมาประชุม 
๑. นายสมสมัย วันสา ตําแหนง ประธานสภาฯ 
๒. นายทนงค โหมดนอก ตําแหนง รองประธานสภาฯ 
๓. นายฉัตรชัย วงคธรรม ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๑ 
๔. นายธงชัย เหลืองอุทัย ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๑ 
๕. นายคําเรือน ชุมผาง ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู  ๒ 
๖. นางจันทรหอม แวดไธสง ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๓ 
๗. นายไสว เจ็กสูงเนิน ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๓ 
๘. นายราเมธ ยุพิน ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๕ 
๙. นายนิโรจน บัวทิพย ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๕ 
๑๐. นายบุญเลิศ หาญโงน ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๖ 
๑๑. นางดรุณี เพ็ชรนก ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๗ 
๑๒. นายสมบัติ พลสิมมา ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๘ 
๑๓. นายวีระ สิมพล ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๙ 
๑๔. นายสุวรรณ  บุญมี ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๙ 
๑๕. นายสถิตย หาญเวียง ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๑๐ 
๑๖. น.ส.พังงา โพธานะ ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๑๑ 
๑๗. นายวัลลภ ปานาราช ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๑๒ 
๑๘. นายบุญมี ปานาราช ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๑๒ 
๑๙. นางแจมใส ทาทอง ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๑๓ 
๒๐. นายสมพร ชาติวงษ ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๑๔ 
๒๑. นายบุญรวม หงษา ตําแหนง สมาชิก อบต. หมู ๑๔ 
    
    

ผูเขารวมประชุม 
๑. นายสุภี  ทองมีคา   นายก อบต. 
๒. นายทรงศักดิ์  ทิพยแสง  รองนายก อบต. 
๓. นายคมสันต  โนนดงกลาง  รองนายก อบต. 
๔. นายอํานาจ  เจริญใจ   เลขานุการนายก อบต. 
๕. นางสรอยทอง ขานหัวโทน  ปลัด อบต. 
๖. นายกันยา    สงฆคลัง   รองปลัด อบต. 
๗. นางประภัสสร สารสูงเนิน  หัวหนาสํานักงานปลัด อบต. 
๘. นางสุวดี  วันสา   นักวิชาการจัดเก็บรายได 
๙. นายอภิชาติ   ราชนู   นายชางโยธา 

 
/.9.นายฉัตรชัย... 
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๑๐. นายฉัตรชัย   ศรีวิชา   นักพัฒนาชุมชน 
๑๑. นางอโณทัย  ประวันจะ  นักจัดการงานท่ัวไป 
๑๒. นายเสกสรร  จันทรราช  ผูใหญบาน หมูท่ี ๑ 
๑๓. นายวุฒิชัย  โหมดนอก  ผูใหญบาน หมูท่ี ๒ 
๑๔. นายถวิล  มะโรง   กํานันตําบล 
๑๕. นายสมสวน  กรวดนอก  ผูใหญบาน หมูท่ี ๔ 
๑๖. นายประจวบ เพียรไธสง  ผูใหญบาน หมูท่ี ๕ 
๑๗. นายปรัชญา  ภูโสภา   ผูใหญบาน  หมูท่ี 6 
๑๘. นายเสมา    เตโพธิ์   ผูใหญบาน หมูท่ี ๗ 
๑๙. นายประสิทธิ์ เผือดนอก  ผูใหญบาน หมูท่ี ๘ 
๒๐. นายเข็มพร  ทารถ   ผูใหญบาน หมูท่ี ๙ 
๒๑. นายเอกชัย  เหงาเฮียง  ผูใหญบาน หมูท่ี ๑๐ 
๒๒. นายประชา  กดนอก   ผูใหญบาน หมูท่ี ๑๑ 
๒๓. นายทิวา  ปะตาทะยัง  ผูใหญบาน หมูท่ี ๑๒ 
๒๔. นายสมเกียรติ ประวันตา  ผูใหญบาน หมูท่ี ๑๓ 
๒๕. นางธิดา  ธรรมแสง  ผูใหญบาน หมูท่ี ๑๔ 
๒๖. พ.ต.ท.เทวฤทธิ์  บูรณรักษ   

 

เริ่มประชุมเวลา 09.๐๐ น. 
 

นายสมสมัย วันสา  เม่ือทานสมาชิกมาพรอมแลว ผมขอเปดการประชุมเลยครับ 
(ประธานสภาฯ)   สวัสดีครับ เพ่ือนสมาชิกทุกทาน วันนี้เปนการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 2/๒๕๖2 
 ครั้งท่ี 1 วันท่ี  19 มีนาคม  ๒๕๖2 ณ หองประชุมองคการบริหารสวนตําบลหนองแวง 
 โสกพระ  กระผมขอพูดไปตามระเบียบวาระเลยนะครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่อง ประธานแจงท่ีประชุมทราบ 
- มีสมาชิกสภา ขอลากิจ รวมจํานวน 5 คน  คือ  
1. นางบุญเชิด  หลุงเปา   ส.อบต.ม.4 
2. นายบัวลอง บุญทน  ส.อบต.ม.6 
3. นางสรวีย คําลีมา  ส.อบต.ม.7 
4. นายประสิทธิ์ ชัยเจริญ  ส.อบต.ม.8 
5. นางละมอม  หนูแหยม  ส.อบต.ม.11 

 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีผานมา 
 

ประธานสภาฯ  ครับ ผมขอเชิญเลขานุการสภาอานรายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัย 1/๒๕๖2 
 ครั้งท่ี 1  เม่ือวันท่ี  12  กุมภาพันธ  ๒๕๖2  ครับ 
 

นางสรอยทอง ขานหัวโทน  คะ รายงานการประชุมสภาครั้งท่ีแลว ทางเลขานุการสภาก็ไดจัดสงใหสมาชิกไปแลว 
(เลขานุการสภาฯ) นะคะ   มีสมาชิกทานใดจะแกไข หรือเพ่ิมเติมอะไรก็เรียนเชิญแจงเลยนะคะ 
 

ประธานสภาฯ  ครับ มีทานสมาชิกผูใดจะแกไขขอเชิญเลยนะครับ ถาไมมีผมถือวาท่ีประชุมไมมีการ
แกไขรายงานการประชุมท่ีผานมา ผมจะขอเขาระเบียบวาระตอไปเลยนะครับ 

 

ท่ีประชุม   รับรองรายงานการประชุม 
 

/.ระเบียบ.… 
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ระเบียบวาระท่ี  ๓ เรื่องเสนอเพ่ือทราบ 
ประธานสภาฯ           มีสมาชิกทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนอใหท่ีประชุมทราบหรือไมครับ เชิญครับ 
 เชิญทานผูบริหาร ครับ 
นายก อบต. ครับเรียนทานประธานสภา และทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  ทางฝายบริหารมีเรื่องท่ี 
 จะแจงใหที่ประชุมทราบ ดังนี้นะครับ  เรื่องท่ี 1 การจัดงานวันทองถ่ินไทยประจําป 
 2562  จังหวัดขอนแกนไดมีกําหนดจัดงานวันทองถ่ินไทยในวันท่ี 18 มีนาคม 2562 ณ 
 ขอนแกนฮอลล เซ็นทรัลพลาซาจังหวัดขอนแกน  โดยเชิญหนวยงาน สวนราชการ  
 ผูบริหาร  สมาชิกสภา  ขาราชการ  พนักงานและลูกจาง  ในสังกัดองคกรปกครองสวน
 ทองถ่ินในพ้ืนท่ีจังหวัดขอนแกน  รวมถวายราชสักการะเพ่ือเปนการนอมรําลึกถึงพระมหา
 กรุณาธิคุณแหงสมเด็จพระจุลจอมเกลาเจาอยูหัว  และใหสาธารณชนไดเห็นความสําคัญ
 ของการปกครองสวนทองถ่ิน  อันเปนรากฐานสําคัญของการปกครองในระบอบ
 ประชาธิปไตย  ตลอดจนเปนการเสริมสรางขวัญและกําลังใจใหแกผูบริหารสมาชิก
 ขาราชการ  พนักงานและลูกจางในสังกัดองคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ซ่ึงในการจัดงานใน
 ครั้งนี้มีขาราชการพนักงานเขารวมงานเปนจํานวนมาก เรื่องท่ี 2 คือเรื่องการดําเนินการ
 สูบน้ําหมูท่ี 6 ซ่ึงขณะนี้หนองฝายใหมบานโนนชาดท่ีเราเคยสูบน้ําเพ่ิมเติมจากลําหวยแอก
 ข้ึนมา ไดพรองลงมากปนี้เปนปท่ีมีภาวะภัยแลงอยางรุนแรง คาดวาน้ําในหนองฝายใหมจะ
 แหงขอดก็เลยทําการสูบเพ่ิมเติมอีกในรอบท่ี 2 ขณะนี้กําลังดําเนินการ 
 เรื่องท่ี 3 เรื่องการขุดเจาะบอบาดาลจํานวน 3 บอ  ท่ีสภาไดอนุมัติงบประมาณไปแลว
 ขณะนี้กําลังดําเนินการอยูท่ีหมูท่ี 1 หมูท่ี 8 และหมูท่ี 14  เรื่องท่ี 4  เรื่องการขุดลอกลํา
 หวยลึกซ่ึงเปนโครงการสืบเนื่องจากท่ีคุณชุติมา  บุณยประภัศร  ดํารงตําแหนงรัฐมนตรี
 ชวยวาการกระทรวงเกษตรและสหกรณ ในขณะนั้น ไดลงพ้ืนท่ีมามอบฝายใหตําบลเรา
 เม่ือวันท่ี 21  กุมภาพันธ 2560 และผูวาราชการจังหวัดขอนแกนไดอนุมัติงบประมาณ
 “โครงการจังหวัดบูรณาการ รอยแกน สารสินธุ” ใหแกตําบลหนองแวงโสกพระ ได
 ดําเนินการสํารวจพ้ืนท่ีขุดลอกโดยชลประทานจังหวัดขอนแกนไดดําเนินการแหงท่ี 1 ท่ี
 บานโคกกลางหมูท่ี 3 ขุดลอกหนาฝาย  แหงท่ี 2 คือหนองเลิงเบญ  หมูท่ี 8  จะมีชวงท่ี
 ทะแยงเขามาในพ้ืนท่ีปาละเมาะและท่ีบานหนองแวงโสกพระหมูท่ี 1   ทําฝายก้ันน้ําและ
 ขุดลอกลําหวยลึกชวงบานหนองแวงโสกพระหมูท่ี 1 อยูระหวางการดําเนินการ  ซ่ึงขณะนี้
 รัฐบาลเองก็ไดเรงรัดเรื่องการชวยเหลือปญหาภัยแลงอยางเรงดวนตําบลของเราเองก็มี
 หนวยงานท่ีเก่ียวของไดเขามาดําเนินการขุดเจาะบอบาดาลไปแลว 14 บอ  คือบานหนอง
 แวงโสกพระหมูท่ี 1 จํานวน 5 บอ บานโนนกอกหมูท่ี 2 จํานวน 4 บอ บานหวยมวงหมูท่ี 
 7 จํานวน 2 บอ  บานหันนอยหมูท่ี 10  จํานวน 1 บอ  บานโคกกุงหมูท่ี 11  จํานวน 2 
 บอ  เรื่องท่ี 5 เรื่องการใหครูผูดูแลเด็กออกจากราชการ  ดวยจังหวัดขอนแกนไดมีมติ
 เห็นชอบในการประชุมครั้งท่ี 1/2562 เม่ือวันท่ี 30 มกราคม 2562  ใหนาง
 ทัศวรรณ  ชัยเจริญ  ตําแหนงครูผูดูแลเด็ก  อันดับครูผูชวย  สังกัดกองการศึกษาศาสนา
 และวัฒนธรรม  องคการบริหารสวนตําบลหนองแวงโสกพระอําเภอพลจังหวัดขอนแกน
 ออกจากราชการกรณีไมผานการประเมินเตรียมความพรอมและพัฒนาอยางเขมสําหรับผู
 ดํารงตําแหนงครูผูดูแลเด็ก  กอนแตงตั้งใหดํารงตําแหนงครูครั้งท่ี 3 ตามประกาศ
 คณะกรรมการพนักงานสวนตําบลจังหวัดขอนแกนเรื่องหลักเกณฑและเง่ือนไขในการให
 ออกจากราชการพ. ศ. 2559 ขอ 5  (4) ถูกสั่งใหออกจากราชการตามขอ 29  ของ 
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 หลักเกณฑและเง่ือนไขในการสอบสวนการลงโทษทางวินัย  พ. ศ. 2559 ขอ 6 ขอ 7 ขอ
 8 ขอ 9 ขอ 10 ขอ 34 ของหลักเกณฑนี้ หรือเนื่องจากไมผานการทดลองปฏิบัติราชการ
 หรือขาดคุณสมบัติท่ัวไปหรือคุณสมบัติเฉพาะสําหรับตําแหนงโดยไมไดรับการยกเวน ตาม
 หลักเกณฑเก่ียวกับคุณสมบัติและลักษณะตองหามเบื้องตนสําหรับพนักงานสวนตําบล  จึง
 อาศัยอํานาจตามความในมาตรา 25 วรรคทายประกอบมาตรา 15 แหงพระราชบัญญัติ
 ระเบียบบริหารงานบุคคลสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2542 และขอ 85 ของหลักเกณฑและ
 เง่ือนไขในการสอบสวนการลงโทษทางวินัย พ.ศ.2559 จึงใหนางทัศวรรณ  ชัยเจริญ
 ออกจากราชการ ตั้งแตวันท่ี 14 กุมภาพันธ 2562 ในวันนี้จึงขอแจงใหสภาไดรับทราบ
 นะครับ เรื่องท่ี  6 เรื่องการ บริหารจัดการขยะซ่ึงเปนขอสั่งการท่ีเรงดวนและสําคัญของ
 รัฐบาลเนนหนักใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินดําเนินการในการรณรงคใหเกิดระบบการ
 บริหารจัดการขยะ  ซ่ึงถือเปนเรื่องท่ีสําคัญระดับชาติและอบต.เราไดจัดตั้งธนาคารขยะ
 ข้ึน และไดดําเนินการมาอยางตอเนื่องเห็นผลอยางเปนรูปประธรรมในการนี้กระผมได
 มอบหมายใหนายกันยา สงฆคลัง  รองปลัด อบต.  เปนผูรับผิดชอบในเรื่องการบริหาร
 จัดการขยะจึงขอเชิญใหนายกันยา  สงฆคลัง  ไดชี้แจงตอท่ีประชุมไดรับทราบ 
 

นายกันยา  สงคลัง กราบเรียนทานประธานสภาคณะผูบริหารและทานสมาชิกอบต.ผูทรงเกียรติทุกทาน 
(รองปลัดอบต.) กระผม นายกันยา  สงฆคลัง  รองปลัด อบต.  ตามท่ีทานนายกไดเสนอเพ่ือทราบในสวน
 ของวาระการบริหารจัดการขยะกระผมซ่ึงไดรับมอบหมายเปนผูรับผิดชอบขับเคลื่อน
 ธนาคารขยะ  จึงขอชี้แจงใหท่ีประชุมไดรับทราบดังนี้  ปจจุบันนี้ในสวนของนโยบายของ
 รัฐบาลไดมีหนังสือสั่งการใหแตละครัวเรือนมีถังขยะเปยกปจจุบันนี้อบต.เราไมได
 ดําเนินการจัดซ้ือถังขยะใหแตรณรงคใหประชาชนใชถังท่ีมีอยูในครัวเรือนแลวดําเนินการ
 เจาะบริ เวณกนถังแลวไปฝงไว กับดิน ในสวนของอบต.เองจะทําหนังสือรณรงค
 ประชาสัมพันธไปใหกับหมูบานอีกครั้งหนึ่ง ในสวนตอไปกับผมขอชี้แจงในเรื่องของ
 ธนาคารขยะท่ีเราจัดตั้งข้ึนมานะครับในสิ้นเดือนเมษายน 2562 ก็จะครบ 2 ปเต็มท่ีเรา
 จัดตั้งธนาคารขยะข้ึนมาซ่ึงมีทานนายกอบต.เปนประธานในการขับเคลื่อนธนาคารขยะได
 แตงตั้งผูนําทุกหมูบานเปนคณะทํางาน ทางอบต.ไดจัดสงประกาศไปใหหมูบานทุกเดือนจึง
 ขอฝากใหทานไดตรวจสอบสิทธิ์ใหสมาชิกในหมูบานของทาน เพ่ือไมใหเปนการเสียสิทธิ์ท่ี
 จะไดรับเงินฌาปนกิจกรณีเสียชีวิตครับขอบคุณครับ 
 

นายก อบต. ในวาระแจงเพ่ือทราบ ฝายบริหารมีเรื่องท่ีจะแจงใหท่ีประชุมไดทราบเพียงเทานี้ครับ 
 ขอบคุณครับ  
 

นางสรอยทอง ขานหัวโทน  คะ รายงานการประชุมสภาครั้งท่ีแลว ทางเลขานุการสภาก็ไดจัดสงใหสมาชิกไปแลว 
 (เลขานุการสภาฯ) ดิฉัน  นางสรอยทอง  ขานหัวโทน  ปลัดองคการบริหารสวนตําบล  มีเรื่องม่ีจะแจงใหท่ี
 ประชุมไดรับทราบ คือ เรื่องรายงานสถานะทางการเงิน ของอบต.หนองแวงโสกพระเรา
 นะคะ  รายละเอียดตามเอกสารท่ีแจกใหแลวนะคะจะประกอบไปดวยงบปดบัญชี  ณ 30 
 กันยายน  2561   ดิฉันจะไมลงลึกในรายละเอียดนะคะเพราะวารายละเอียดอยูใน
 เอกสารท่ีแจกใหทานแลวนะคะ  จะชี้แจงคราวๆคืออบต.หนองแวงโสกพระ มีสมุดบัญชี 
 เงินฝากธนาคาร 5 บัญชี รวมเปนจํานวนเงิน  17,388,403.06 บาท  รายละเอียด
 ตางๆขอใหทานไดดูในเอกสารท่ีแจกใหนะคะ 
 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกทานใดจะเสนอเพ่ือทราบอีกหรือไมครับ   
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นายวีระ  สิมพล กราบเรียนทานประธานสภาคณะผูบริหารและทานสมาชิกอบต.ผูทรงเกียรติทุกทาน 
(ส.อบต.ม.9) กระผม นายวีระ  สิมพล  ส.อบต.ม. 9  มีเรื่องท่ีจะแจงใหท่ีประชุมไดทราบ อยู 2 เรื่อง
 คือเรื่องท่ี 1 ถนนสายบานโนนชาดหมูท่ี 6 - บานหนองแปนหมูท่ี 4 ชํารุดอยางรุนแรง
 สัญจรลําบาก อยากใหทางฝายบริหารไดออกไปตรวจสอบจํานวนการซอมแซม   เรื่อง 2 
 คือเรื่องไฟฟาแสงสวางในหมูบานชํารุด  กระผมไดคือทําหนังสือแจงเขามาแลวแตก็ยังไม
 เห็นออกไปสํารวจ ตรวจสอบ ดําเนินการซอมแซม ไมทราบเกิดจากปญหาใดจึงของฝาก
 ผูบริหารไดไปตรวจสอบดําเนินการซอมแซมครับขอบคุณครับ 
 

นายคําเรือน ชุมผาง กราบเรียนทานประธานสภาคณะผูบริหารและทานสมาชิกอบต.ผูทรงเกียรติทุกทาน 
(ส.อบต.ม.2) กระผมนายคําเรือน  ชุมผาง  ส.อบต.ม.2 มีเรื่องท่ีจะแจงใหท่ีประชุมไดรับทราบ คือ เรื่อง
 ไฟฟาแสงสวางชํารุด ซอยโรงเรียนบานโนนกอกสามัคคีกระผมเคยทําหนังสือแจงเขามา
 ทางอบต.แลวแตก็ยังไมเห็นชางบอกไปซอมแซมใหจึงขอฝากใหผูบริหารไดสั่งการใหชาง
 ออกไปซอมแซมใหดวยครับ 
 

 นายธงชัย เหลืองอุทัย กราบเรียนทานประธานสภาคณะผูบริหารและทานสมาชิกอบต.ผูทรงเกียรติทุกทาน 
(ส.อบต.ม.1)  กระผมนายธงชัย  เหลืองอุทัย  ส.อบต.ม.1  มีเรื่องท่ีจะแจงใหท่ีประชุมทราบคือ เรื่อง
 รองน้ําหมูบานหมูท่ี 1 จากบานนางหนูเล็กจนถึงถนนรอบหมูบานทางทิศใตโดยเฉพาะ
 บริเวณศาลาแดงซ่ึงเปนจุดท่ีน้ําไหลผานทําใหน้ําขัง เคยมี อสม.ลงไปทําความสะอาด
 แลวแตก็ยังขังเหมือนเดิม ทําใหมีลูกน้ํายุงลาย และสงกลิ่นเหม็นมาก  จึงอยากใหทางฝาย
 บริหารไดออกไปสํารวจเพ่ือทําการซอมแซมและ แกไขปญหานี้  ซ่ึงบริเวณศาลาแดงเปน
 จุดรวมตัวกันของชาวบานเวลามีประชุมก็จะไปรวมตัวกันบริเวณนั้นเรื่องตอไปคือ บาน
 นางทองพาน  แหวนนิล บานเลขท่ี 68 หมู 1  ทรุดโทรมมากแลว ซ่ึงเปนผูพิการทาง
 สายตาและดอยโอกาส จึงอยากใหทางฝายบริหารไดออกไปเพ่ือหาทางใหความชวยเหลือ 
 ในการซอมแซมบานใหครับขอบคุณครับ 
 

นายบุญมี  ปานาราช เรียนทานประธานสภาคณะผูบริหารและทานสมาชิกอบต.ผูทรงเกียรติทุกทาน 
(สอ.อบต.ม.12) กระผมนายบุญมี  ปานาราช  ส.อบต.ม.12 มีเรื่องท่ีจะแจงใหท่ีประชุมทราบคือ เรื่อง 
 น้ําประปาเพ่ือการเกษตรท่ีใชในการปลูกผักและเลี้ยงสัตวไดหมดจากซัมเมอรสแลว  และ
 น้ําประปาหมูบานก็ใกลจะหมดเต็มทีแลว จึงอยากเรียนปรึกษาทานผูบริหารใหหาทาง
 ชวยเหลือกอนท่ีชาวบานจะไมมีน้ําใช 
 

นายบุญเลิศ  หาญโงน เรียนทานประธานสภาคณะผูบริหารและทานสมาชิกอบต.ผูทรงเกียรติทุกทาน 
(สอ.อบต.ม.6) กระผมนายบุญเลิศ  หาญโงน  ส.อบต.ม.6 มีเรื่องท่ีจะแจงใหสภาไดทราบเรื่องน้ําประปา 
 ไมไหล ชาวบานไมมีน้ําใชท่ีอยากใหทางฝายบริหารออกไปตรวจสอบครับขอบคุณครับ 
 

นายสุวรรณ  บุญมี  เรียนทานประธานสภาคณะผูบริหารและทานสมาชิกอบต.ผูทรงเกียรติทุกทาน 
(สอ.อบต.ม.9) กระผมนายสุวรรณ  บุญมี  ส.อบต.ม.9  มีเรื่องท่ีจะแจงใหท่ีประชุมไดทราบครับตามท่ี
 ทานวีระ  สิมพล  ไดแจงไปแลวนะครับเรื่องของกระผมขอแจงเพ่ิมเติมวาถนนสายบาน
 โนนชาดไปบานหลักดาน ชํารุดมากอยากใหทางฝายบริหารไดไปปรับเกรดในเบื้องตนกอน 
 และเรื่องการจัดซ้ือถังสะพายในการดับไฟผมคิดวาควรจะมีการจัดซ้ือเพ่ิมเติมเม่ือมีการ
 เกิดไฟไหมจะไดใชในการดับไฟไดรวดเร็วควรจะซ้ือเพ่ิมอีกสัก 15 ถัง 
 

นายสถิต  หาญเวียง  เรียนทานประธานสภาคณะผูบริหารและทานสมาชิกอบต.ผูทรงเกียรติทุกทาน 
(สอ.อบต.ม.10) กระผมนายสถิต  หาญเวียง ส.อบต.ม.10 มีเรื่องท่ีจะแจงใหท่ีประชุมไดทราบคือเรื่อง 
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 ไฟฟาแสงสวางชํารุดจํานวนหลายจุดซ่ึงกระผมไดเคยทําหนังสือเขามาแลวอยากใหทาง
 ฝายบริหารออกไปทําการซอมแซมใหเพราะชวงนี้เปนชวงหนาแลงเกรงวาจะมีขโมยมีโจร 
 เขามาขโมยของในเวลากลางคืนครับขอบคุณครับ 
 

นายบุญรวม  หงษา เรียนทานประธานสภาคณะผูบริหารและทานสมาชิกอบต.ผูทรงเกียรติทุกทาน 
(สอ.อบต.ม.14) กระผมนายบุญรวม  หงษา ส.อบต.ม.14 มีเรื่องท่ีจะแจงใหท่ีประชุมไดทราบคือเรื่องการ
 ขยายเขตไฟฟาของหมู 14 ตามท่ีกระผมไดทําหนังสือเขามาแลวและทางไฟฟาก็ได
 ประมาณการราคามาแลวแตประมาณการราคาเฉพาะท่ีเปนสายไฟ แตไมประมาณการ
 ราคาในสวนของหมอแอมปกระผมจึงทําหนังสือเขามาใหมอีกรอบนึง เพ่ือใหติดตั้งหมอ
 แอมป จึงอยากเรียนถามปลัดในท่ีประชุมวาสามารถจายใหไดหรือไมในสวนของหมอ
 แอมป ครับขอบคุณครับ 
 

นายก อบต. เรียนทานประธานสภาคณะผูบริหารและทานสมาชิกอบต.ผูทรงเกียรติทุกทาน ตามท่ี
 ทานบุญรวมไดถามนะครับ ถาการขยายเขตไฟฟาปกเสาเดินสายไฟทางอบต.สามารถจาย
 ใหได แตหากการติดตั้งหมอแอมปมิเตอรจะตองเปนผูใชประโยชนเปนผูเสียคาใชจายใน
 การติดตั้งเอง 
 

นางสรอยทอง ขานหัวโทน  คะ รายงานการประชุมสภาครั้งท่ีแลว ทางเลขานุการสภาก็ไดจัดสงใหสมาชิกไปแลว 
 (เลขานุการสภาฯ) ดิฉัน  นางสรอยทอง  ขานหัวโทน  ปลัดองคการบริหารสวนตําบลขออนุญาตชี้แจง
 เพ่ิมเติมนะคะเรื่องการขยายเขตไฟฟาสํานักงานการไฟฟาเขาจะทราบวา ในสวนใดท่ีทาง
 อบต.สามารถเบิกจายใหไดและสวนใดท่ีไมสามารถเบิกจายใหไดตามระเบียบไฟฟาจึงจะ
 ประมาณการมาเฉพาะสวนท่ีเบิกไดในสวนท่ีเบิกไมไดใหผูใชประโยชนเปนผูรับผิดชอบ
 หากมีคาใชจายเกิดข้ึน เพราะสถานท่ีท่ีจะใชไฟเปนนิติบุคคลบริหารงานแบบกลุมใน
 หมูบานเองไมใชสถานท่ีของทางราชการไมไดอยูในความรับผิดชอบขององคการบริหาร
 สวนตําบลหนองแวงโสกพระจึงไมสามารถท่ีจะจายคาติดตั้งหมอแอมปมิเตอรใหได คะ 
 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกทานใดจะแจงใหทราบเพ่ิมเติมหรือไมครับ  เชิญครับ 
 ถาไมมีผมขอผานไปเขาสูระเบียบวาระท่ี 4 นะครับ 
 
 

ท่ีประชุม  รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๔ ญัตติเสนอเพ่ือพิจารณา 
  -  ญัตตพิิจารณาขอความเห็นชอบในการใชท่ีสาธารณะปาชาหนองตานา รอบท่ี 2 
 

ประธานสภาฯ ตอไปเขา ญัตตท่ีิ 1  ญัตติพิจารณาขอความเห็นชอบในการใชท่ีสาธารณะปาชาหนองตา  
 นา รอบท่ี 2 เชิญทานผูบริหารชี้แจงหลักการและเหตุผลครับ  เชิญครับ 
 

นายก อบต. เรียนทานประธานสภาฯและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทานกระผมนายสุภี  ทองมีคา  
 อันดับตอไปนี้ก็จะเปนญัตติพิจารณาใหความเห็นชอบการขอใชท่ีสาธารณะประโยชนปาชา
 หนองตานา รอบท่ี 2  สืบเนื่องจากท่ีทางองคการบริหารสวนตําบลไดรับเรื่องการขอใช
 พ้ืนท่ีปาชา สาธารณประโยชนหนองตานาจากตํารวจภูธรภาค 4 เพ่ือใชในการกอสราง
 อุโมงคในการติดตั้งเครื่องเอกซเรยตรวจคนยาเสพติด ของสํานักงานตํารวจแหงชาติ 
 กระผมจะไมพูดอะไรมากนะครับเพราะเราเคยไดนําเรื่องนี้เขาสภามาแลวรอบหนึ่งแต
 เนื่องจาก เพ่ือใหไดขอเท็จจริงเพียงพอสําหรับการใหความเห็นชอบของอําเภอ
 ประกอบการพิจารณาของคณะกรรมการกํากับการใชท่ีดินของรัฐจังหวัดขอนแกนใหมี 
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 การถอนสภาพท่ีดินแปลงดังกลาว จึงขอนําเรื่องนี้เขาท่ีประชุมสภาใหความเห็นชอบใน
 การขอใชท่ีสําธารณะปาชาหนองตานารอบท่ี 2 ครับ  
 

ประธานสภาฯ เชิญตํารวจผูรับผิดชอบเรื่องนี้ชี้แจงตอท่ีประชุมครับ เชิญครับ 

 

พ.ต.ท.เทวฤทธิ์  บูรณรักษ     เรียนทานประธานสภาคณะผูบริหารและทานสมาชิกอบต.ผูเขารวมประชุมผูทรง 
รองผกก.สภ.พล เกียรติทุกทาน กระผม พ.ต.ท.เทวฤทธิ์  บูรณรักษ   รองผูกํากับการสืบสวนสอบสวน

 สถานีตํารวจภูธรพล  กระผมเพ่ิงจะมารายงานตัวเม่ือวานนี้เองครับ และมารับชวงตอของ
 งานขอใชท่ีสาธารณะประโยชนปาชาหนองตานา ตามโครงการสรางจุดตรวจยาเสพติด
 ของตํารวจภูธรภาค 4 เพ่ือใชในการกอสรางอุโมงคในการติดตั้งเครื่องเอกซเรยตรวจคน
 ยาเสพติด ของสํานักงานตํารวจแหงชาติเพ่ือแกไขปญหายาเสพติดและผูท่ีเก่ียวของได
 ประชุมกันแลวเห็นวาไมมีพ้ืนท่ีท่ีไหนเหมาะสมเทาพ้ืนท่ีแหงนี้แลวครับ  ในการขอใช
 ประโยชนในครั้งนี้ก็คือในสวนของตํารวจจะขอใชประโยชน 20 ไร 1 งาน 51 ตารางวา 

  และในสวนของอบต.จะขอใชประโยชน 18 ไร 0 งาน 04 ตารางวา  จึงไดนําเรื่องนี้เขาท่ี 
  ประชุมสภาเพ่ือใหสภาไดพิจารณาใหความเห็นชอบในการขอใชประโยชนปาชาหนองตะนาครับ 
  

= ท่ีประชุมใชเวลาพิจารณาพอสมควร = 
 

ประธานสภาฯ เชิญทานสมาชิกซักถามในรายละเอียดครับ  เชิญครับ  ถาไมมีขอซักถาม ผมจะขอมติท่ี 
 ประชุมเลยนะครับ มีสมาชิกทานใดเห็นชอบในการขอใชท่ีสาธารณะปาชาหนองตานา 
 รอบท่ี 2 โปรดยกมือครับ 
    

มติท่ีประชุม ไมขัดของในการขอใชและถอนสภาพท่ีสาธารณะประโยชนปาชาหนองตะนาบางสวน
 เ พ่ือใหสํ านักงานตํารวจแหงชาติ ใช เปนจุดตรวจยาเสพติด ดังนี้  ตามระเบียบ
 กระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีปฏิบัติเก่ียวกับการถอนสภาพการจัดข้ึนทะเบียนและการ
 จัดหาผลประโยชนในท่ีดินของรัฐตามประมวลกฎหมายท่ีดิน พ.ศ.2550 ขอ 12(3) สวน
 ของตํารวจจะขอใชประโยชน 20 ไร 1 งาน 51 ตารางวาและในสวนของอบต. 18 ไร  
 0 งาน 04 ตารางวา   
 เห็นชอบ   21 เสียง  ไมเห็นชอบ 0 เสียง  งดออกเสียง  0  เสียง   

 
 

- ญัตติพิจารณาจายเงินทุนสํารองเงินสะสมเพ่ือแกปญหาภัยแลง 
 

ประธานสภาฯ ครับตอไปเขาสู ญัตติท่ี 2 ญัตติพิจารณาจายเงินทุนสํารองเงินสะสมเพ่ือแกปญหาภัยแลง  
 ขอเชิญ ทานผูบริหารชี้แจงหลักการและเหตุผลครับ เชิญครับ 
 

นายก อบต. เรียนทานประธานสภา ทานสมาชิก อบต.ผูทรงเกียรติ ทานผูนําและผูเขารวมประชุมทุกทาน
 ในวาระนี้ทางฝายผูบริหารจะไดเสนอญัตติพิจารณาจายเงินทุนสํารองเงินสะสมเพ่ือ
 แกปญหาภัยแลง    โดยมีหลักการและเหตุผลดังนี้   ดวยองคการบริหารสวนตําบลหนอง
 แวงโสกพระ มีความจําเปนท่ีจะตองเสนอญัตติจายขาดเงินทุนสํารองเงินสะสม เพ่ือ
 แกปญหาเรงดวนตามอํานาจหนาท่ี ประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖2 โดยมีหลักการและ
 เหตุผลดังนี้ 
 เนื่องจากองคการบริหารสวนตําบลหนองแวงโสกพระ ไดรับรองเรียนขอจากประชาชนใน
 หมูบานหมู 2 วาไดประสบปญหาการสัญจร ถนนเปนหลุมเปนบอ อาจสงผลใหประชาชน
 ท่ีสัญจรไปมาไดรับอุบัติเหตุ  สวนหมูท่ี 1 และหมูท่ี 3 วาไดประสบปญหาภัยแลง จาก
 สภาพหมูบานท่ีเปนหมูบานขนาดใหญ ปญหาภัยแลงสงผลใหขาดแคลนน้ําสําหรับในการ 
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 อุปโภคบริโภคและทําการเกษตรอาจสงผลกระทบตอประชาชนในพ้ืนท่ีอยางรุนแรงในฤดู
 แลง  ดังนั้นองคการบริหารสวนตําบลหนองแวงโสกพระ จึงจําเปนตองจายขาดเงินทุน
 สํารองเงินสะสม โดยอาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน การ 

 เบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน ขององคกรปกครองสวน 
 ทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ หมวด๘ ขอ ๘๙ รายการ 5 โครงการ จํานวน 2,086,000- บาท 
 ดังนี้ 

 ๑. โครงการขุดลอกหนองชลประทาน บานหนองแวงโสกพระ หมูท่ี 1  ปริมาณดินขุดไม
 นอยกวา 11,500 ลบ. จํานวนเงิน 493,000.- บาท 

 ๒. โครงการกอสรางฝายน้ําลนผาน บานโคกลาม หมูท่ี 3 ขนาดกวาง 4.00 ม. ยาว 
 20.00 ม.สูง 1.50 ม. จํานวนเงิน 371,000.- บาท 

 3. โครงการกอสรางศูนยเรียนรูธนาคารน้ําใตดิน บานโคกลาม หมูท่ี 3 ขนาด กวาง 40
 ม.ยาว40 ม.หรือปริมาณดินขุดไมนอยกวา 7,100 ลบ.ม. พรอมขุดลอกลําหวยลึก กวาง 
 18.00 ม.ยาว 260 ม.หรือมีปริมาณดินขุดไมนอยกวา 3,000 ลบ.ม. จํานวนเงิน 
 449,000. บาท 
 4.โครงการกอสรางรองระบายน้ําแบบปด ธนาคารน้ําใตดิน บานโนนกอก หมูท่ี 2 ขนาด
 ยาว 463 ม. บอพักแบบ A จํานวน 11 บอ บอพักแบบ B จํานวน 8 บอ วางทอระบาย
 น้ํา คสล.ขนาด 0.30 ม.จํานวน 114 ม.วางทอระบายน้ํา คสล.ขนาด 0.60 ม.จํานวน 
 15 ม. จํานวนเงิน 361,000 บาท 

 5.โครงการปรับปรุงผิวทางพาราแอสฟลทติกคอนกรีต บานโนนกองหมูท่ี 2 งานลาดแอส
 ฟลทแทคโคต ปริมาณ 936 ตร.ม. จํานวนเงิน 412,000 บาท  
 เนื่องจากองคการบริหารสวนตําบลหนองแวงโสกพระ  ไดเห็นถึงสภาพปญหาความ
 เดือดรอนของประชาชนเปนอยางมาก และเพ่ือเปนการแกไขปญหาอยางเรงดวน โดยใน
 แผนพัฒนาตําบลสี่ป (พ.ศ. ๒๕๖1 – ๒๕๖4) ไดมีโครงการท่ีบรรจุในแผนฯ ป ๖2 แลว 
 และไดนําโครงการท่ีสําคัญในแผนฯ มาบรรจุในขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป
 แลวนั้น ซ่ึงเงินงบประมาณท่ีจะพัฒนาตําบลไมพอตอความตองการของประชาชนตาม
 แผนพัฒนาทองถ่ินสี่ปไดท้ังหมด แตองคการบริหารสวนตําบลไดมีเงินทุนสํารองสะสมท่ีจะ
 นํามาใชได ซ่ึงยอดเงินทุนสํารองเงินสะสม ณ วันท่ี  5  กุมภาพันธ 2562 มีจํานวน 
 9,524,367.79 บาท งบประมาณรายจายประจําป 2562 จํานวนเงิน 40,254,850 
 บาท (40,254,850 X15%=6,038,227.50)จํานวนเกินทุนสํารองท่ีจายได
 (9,038,227.79-6,038,227.50) มีจํานวน 3,486,140.29 บาท จึงขอใชจึงขอ
 เสนอญัตติมาเพ่ือใหสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองแวงโสกพระไดพิจารณาอนุมัติ
 ตอไป 

= ท่ีประชุมใชเวลาพิจารณาพอสมควร = 
 

ประธานสภาฯ เชิญทานสมาชิกซักถามในรายละเอียดครับ  เชิญครับ  ถาไมมีขอซักถาม ผมจะขอมติท่ี 
 ประชุมเลยนะครับ สมาชิกทานใดเห็นชอบใหมีจายเงินทุนสํารองเงินสะสมเพ่ือแกปญหา
 ภัยแลงโปรดยกมือครับ 
   เห็นชอบ        21 เสียง 
   ไมเห็นชอบ  0 เสียง 
   งดออกเสียง   0  เสียง 
มติท่ีประชุม เห็นชอบดวยคะแนนเปนอกฉันท 
 

 -  ญัตตพิิจารณาขออนุมัติโอนงบประมาณหมวดครุภัณฑท่ีดินและส่ิงปลูกสราง 
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ประธานสภาฯ ครับตอไปเขาสู ญัตติท่ี 3  ญัตติพิจารณาขออนุมัติโอนงบประมาณหมวดครุภัณฑท่ีดิน
 และส่ิงปลูกสรางขอเชิญทานผูบริหารชี้แจงหลักการและเหตุผลครับ 

 

นายก อบต. เรียนทานประธานสภา ทานสมาชิก อบต.ผูทรงเกียรติ ทานผูนําและผูเขารวมประชุมทุกทาน
 ในวาระนี้ทางฝายผูบริหารจะไดเสนอญัตติพิจารณาขออนุมัติโอนงบประมาณหมวด
 ครุภัณฑท่ีดินและสิ่งปลูกสราง  ดวยองคการบริหารสวนตําบลหนองแวงโสกพระ มีความ
 จําเปนท่ีจะตองเสนอญัตติขอโอนงบประมาณรายจายประจําป พงศ.2562 เพ่ือตั้งจาย
 รายการใหม โดยมีหลักการและเหตุผลดังนี้เนื่องจากองคการบริหารสวนตําบลหนองแวง
 โสกพระ ไดรับรองขอจากประชาชนในหมูบาน หมูท่ี 2 วาไดประสบปญหาการสัญจร 
 ถนนเปนหลุมเปนบอ อาจสงผลใหประชาชนท่ีสัญจรไปมาไดรับอุบัติเหตุ สวนหมูท่ี 5และ
 หมูท่ี 11 ไดประสบปญหาภัยแลงสงผลใหน้ําใตดินไมสามารถขุดเจาะเพ่ือนําไปทําระบบ
 น้ําประปาเพ่ือการเกษตรได อาจสงผลกระทบตอประชาชนในพ้ืนท่ีอยางรุนแรงในฤดูแลง  
 อนึ่งสถานการณทางการเงิน การคลังขององคการบริหารสวนตําบลหนองแวงโสกพระท่ีมี
 อยูคอนขางจํากัด และเพ่ือใหเกิดการพัฒนาท่ีสอดคลองกับเหตุการณ ท่ีเปนจริงและเปน
 ปจจุบันมากท่ีสุด จึงมีความจําเปนตองขอโอนงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.2562  
 โดยปฏิบัติตามขอ 27 หมวด 4 แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการ
 งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2541 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 3 ) 
 พ.ศ.2543  

  ตามขอบัญญัติงบประมาณ พ.ศ. ๒๕62 รายละเอียด ดังนี้ 
 - แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสรางโครงสรางพ้ืนฐาน หมวดครุภัณฑท่ีดิน
 และสิ่งกอสราง  ประเภท คากอสรางสาธารณูปโภค ขอ 6.โครงการกอสรางระบบประปา
 เพ่ือการเกษตร บานโคกกุง หมูท่ี 11 ตั้งจายไว 226,000.- บาท ขอ 7.โครงการ
 กอสรางระบบประปาเพ่ือการเกษตร บานหนองขาม หมูท่ี 5 ตั้งจายไว 209,000.- บาท 
 , แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง งบคุลากร หมวดเงินเดือน(ฝายประจํา) 
 ประเภท เงินเดือนพนักงาน  มีงบประมาณกอนโอน 599,820.- บาท , แผนงาน
 การศึกษา งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝายประจํา)  
 ประเภท เงินเดือนพนักงาน  มีงบประมาณกอนโอน 507,437.- บาท  รวมเปนเงิน
 ท้ังส้ิน 1,542,257.- บาท โดยขอโอนลดงบประมาณ 4 รายการ เพ่ือใชจายในแผนงาน
 อุตสาหกรรมและการโยธา งานโครงสรางพ้ืนฐาน หมวดท่ีดินและสิ่งกอสราง ดังนี้ 
 ๑. โครงการรองระบายน้ําแบบปด ธนาคารน้ําใตดิน บานหนองขาม หมูท่ี 5 ขนาดยาว 
 504 ม.บอพักแบบA จํานวน 12 บอ บอพักแบบ B จํานวน 8 บอ วางทอระบายน้ํา 
 คสล.ขนาด 0.30 ม. จํานวน 99 ม. จํานวนเงิน 306,000.- บาท  โอนมาจาก 
 โครงการกอสรางระบบประปาเพ่ือการเกษตร บานหนองขาม หมู ท่ี 5 จํานวนเงิน 
 209,000.-บาทและโอนมาจากงานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา หมวดเงินเดือน
 พนักงาน  จํานวนเงิน97,000.- บาท 
 ๒. โครงการขุดขุดลอกหนองหวยทรายตอนลาง  บานโคกกุง หมูท่ี 11ปริมาณดินขุดไม
 นอยกวา 7,130 ลบ.ม.จํานวน 345,000.- บาท โอนมาจาก โครงการกอสรางระบบ
 ประปาเพ่ือการเกษตร บานโคกกุง หมูท่ี 11 ตั้งจายไว 226,000.- บาทและโอนมาจาก  
 
 งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา หมวดเงินเดือนพนักงาน จํานวนเงิน 119,000.-บาท 
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 3. โครงการรองระบายน้ําแบบปด ธนาคารน้ําใตดิน บานโคกกุง หมูท่ี 11 ขนาดยาว 
 104 ม.บอพักแบบA จํานวน 2 บอ บอพักแบบ B จํานวน 1 บอ วางทอระบายน้ํา คสล.
 ขนาด 0.30 ม. จํานวน 21 ม. วางทอระบายน้ํา คสล.ขนาด 0.40 ม.จํานวน 6 ม.
 จํานวนเงิน   68,000.- บาท โอนมาจาก งานบริหารงานคลัง หมวดเงินเดือนพนักงาน 
 จํานวนเงิน 68,000.- บาท  
 ซ่ึงขอโอนครั้งนี้จํานวนเงิน 719,000.- บาท หลังโอนมีงบประมาณคงเหลือ ดังนี้ 
 - แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสรางโครงสรางพ้ืนฐาน หมวดครุภัณฑท่ีดิน
 และสิ่งกอสราง  ประเภท คากอสรางสาธารณูปโภค ขอ 6.โครงการกอสรางระบบประปา
 เพ่ือการเกษตร บานโคกกุง หมูท่ี 11 ตั้งจายไว 226,000.- บาท โอนลดท้ังจํานวน
 - แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสรางโครงสรางพ้ืนฐาน หมวดครุภัณฑท่ีดิน
 และสิ่งกอสราง  ประเภท คากอสรางสาธารณูปโภค ขอ 7.โครงการกอสรางระบบประปา
 เพ่ือการเกษตร บานหนองขาม หมูท่ี 5 ตั้งจายไว 209,000.- บาท โอนลดท้ังจํานวน
 - แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง งบคุลากร หมวดเงินเดือน(ฝายประจํา) 
 ประเภท เงินเดือนพนักงาน  มีงบประมาณกอนโอน 599,820.- บาท โอนลดจํานวนเงิน 
 68,000 บาท มีงบประมาณหลังโอนจํานวนเงิน 531,820.- บาท 

 - แผนงานการศึกษา งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา งบบุคลากร หมวดเงินเดือน 
 (ฝายประจํา)  ประเภท เงินเดือนพนักงาน  มีงบประมาณกอนโอน 507,437.- บาท โอน
 ลด จํานวนเงิน 216,000.-บาท  มีงบประมาณหลังโอนจํานวนเงิน 291,437.- บาท
 ขอไดโปรดนําขอเสนอตอท่ีประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองแวงโสกพระ เพ่ือ
 พิจารณาใหความเห็นชอบตอไป 

 

ประธานสภาฯ เชิญทานสมาชิกซักถามในรายละเอียดครับ  เชิญครับ  ถาไมมีขอซักถาม ผมจะขอมติท่ี 
 ประชุมเลยนะครับ สมาชิกทานใดเห็นชอบใหมีการโอนงบประมาณหมวดครุภัณฑท่ีดิน

 และสิ่งปลูกสราง  เพ่ือตั้งจายรายการใหม จํานวน 3 โครงการ   โปรดยกมือครับ 
   เห็นชอบ        21 เสียง 
   ไมเห็นชอบ  0 เสียง 
   งดออกเสียง   0  เสียง 

มติท่ีประชุม เห็นชอบดวยคะแนนเปนอกฉันท 
 

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องอ่ืน ๆ 
  

ประธานสภาฯ มีทานใดจะชี้แจงอีกหรือไมครับ  ถาไมมีผมขอปดประชุมครับ 
  
ปดประชุมเวลา  ๑5.๓๐ น. 
 
 

    (ลงชื่อ)           ผูจดรายงานการประชุม 
     (นางสรอยทอง  ขานหัวโทน) 
        เลขานุการสภา อบต.หนองแวงโสกพระ 
 
 
 



/.คณะกรรมการ... 
- 11 - 

 
คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 2/๒๕๖2  ครั้งท่ี 1 วันท่ี  19 

มีนาคม   ๒๕๖2  ไดตรวจสอบเรียบรอยแลว 
 
 

(ลงชื่อ)     ประธานคณะกรรมการ 
     (นายทนงค  โหมดนอก) 

          สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 2   
 
(ลงชื่อ)     กรรมการ 
 (นางดรุณี  เพ็ชรนก) 

สมาขิกสภา อบต. หมูท่ี 7 
 

     (ลงชื่อ)     กรรมการ 
      (นายธงชัย   เหลืองอุทัย) 

สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 1 
 

 สภาองคการบริหารสวนตําบลหนองแวงโสกพระ ไดมีการรับรองรายงานการประชุมแลว เม่ือการประชุม
สมัยสมัยสามัญ สมัยท่ี 1/2562  ครั้งท่ี 1   เม่ือวันท่ี  ๑2  เดือน กุมภาพันธ  พ.ศ. 2562 
 

 
     (ลงชื่อ)       
      (นายสมสมัย  วันสา) 

 ประธานสภา อบต. หนองแวงโสกพระ 


